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平成 29 年度入省予定 

環境省一般職理工系 

 

内定者の声 
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はじめに 

本紙は環境省一般職理工系内定者（H29 年 4 月入省予定）が自主的に製作したものです。 

幅広い人材を求める環境省を皆様に知っていただくこと、環境省に興味を持っていただく

こと、国家公務員を志す受験者の参考となること、を目的に製作する運びとなりました。

ここに示した内定者の経験が皆様の進路選択の一助となれば幸いです。 

平成 28 年 12 月 

環境省一般職理工系内定者 一同 

 

 

 

《本紙構成》 

第四部 内定者プロフィール 

☐基本データ 

（学科/専攻、学歴・性別・年齢、試験区分、国家公務員試験合格年度など） 

☐自己紹介 

☐志望動機 

☐環境省を志望されるかたへのメッセージ など 

第五部 内定者の国家公務員採用一般職試験 体験記 

□勉強量について 

□勉強内容・試験内容について 

第六部 内定者の官庁訪問 体験記 

 

※ HP でも公開しております。 

 

《付記》 

 本紙内容に関する責任は、全て製作者である内定者にあります。また、各人の考え方、

勉強法などはあくまで個人的な見解です。ご理解の上、ご覧ください。また、次年度以

降の採用試験では、試験日時や英語試験の活用など、H28 年度試験と一部違いが見られ

る場合もございます。ご注意ください。詳しくは人事院 HP でご確認ください。 
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第四部 H29 年度 一般職理工系内定者のプロフィール 

 

 

 

H29 年度 一般職理工系内定者の内訳 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

経済産業省 

１名 

特になし 

１名 

《併願省庁》 

男性 2名 

《男女比》 

学部既卒 

１名 
学部新卒 

1名 

《学歴》 

1日目 2名 

《官庁訪問時の初回訪問日》 
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カフェイン ラビット 

PN： ラビット 

 

基本データ 

【大学所在地・学科/専攻】千葉県・物理学科 

【学歴・性別・年齢】学部卒・男性・22歳 

【試験区分】土木（大卒程度） 

【国家公務員試験合格年度】平成 28年度 

【試験席次】上位 20％以内 

【英語加点の有無】なし 

【説明会参加回数】13 回 

【特に印象に残っている説明会等のイベント】 

霞が関 OPEN ゼミでの懇親会 

【併願した省庁（第一クール訪問順）】 

 環境省、経済産業省（予約のみ） 

 

【就活のスケジュール】                

時期 内容 

学部 2 年  7 月 環境省にあこがれる。 

学部 3 年       10 月 大学が開催する公務員試験対策の講座に出席。 

1 月 就活の流れについて、ある程度把握しておく。 

2 月 
本格的に勉強スタート。 

同時に民間企業の研究スタート。 

3 月 

環境省や民間企業の説明会に参加。（官庁合同説明会では他省庁にも

参加） 

エントリーシート等の作成。 

学部 4 年  4 月 民間企業の面接や試験。 

5 月 国家総合職一次試験！ 

6 月 
国家一般職一次試験！ 

国家総合職二次試験！ 

7 月 

国家一般職人物試験！ 

合格を信じ、環境省の説明会に積極的に参加。 

総合職試験不合格にショック。 

8 月 夏期採用の民間企業の面接。 

8 月 22 日 国家一般職の官庁訪問。環境省にて数回面接。 

8 月 23 日 面接後、環境省から内々定をいただく。 
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カフェイン ラビット 

【私はこんな人です】                

● 部活人間 

小学生から始めたサッカーを続け、大学でも部活動に所属していました。サッカーを

通じて出会えた人たちや、悩んだ経験で自分はできているとつくづく感じます。 

● 外が好き 

自然の景色が好きで、サイクリングによく出かけます。いつか一週間ほど時間をかけ

て旅に出てみたいと思っています。 

● 大学生活 

勉強優先でしたが、部活やアルバイトにも力を入れ、充実した大学生活を送っていま

した。割と忙しいほうが好きかもしれないです。 

 

【志望動機】           

● 同じことでも考え方の違い…… 

環境省を志望した一番の決め手は環境を第一に考えた立場で働けることです。他の

民間企業や他省庁でもとても魅力的な環境事業はありましたが、説明会等を通して同

じ環境事業でも職員の方の考え方やアプローチの仕方に違いを感じました。この違い

を比較した結果、自分は環境省の立場で環境問題にぶつかっていきたいと思い、第一

志望としました。 

 

【環境省を志望される方へのメッセージ】       

● 前を向いて取り組みましょう！ 

環境省を志望されている方の中には、環境に対し専門的な勉強をしたことがない方

もいるかと思います。私も専門性がありませんでした。しかし、それが不利に働くこ

とはありませんでした。もちろん環境関連の研究されている方は、就職活動の場でも

実際に仕事に取り組む場でも武器になると思います。しかし、就職活動で何より重要

なことは熱意を持つことだと感じました。環境省が行っている事業に本当に取り組み

たいことならば、自然と努力もできるはずです。不安なことや上手くいかないことも

あるかと思いますが、常に前を向いて就職活動に取り組めるよう願っております！
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ラビット カフェイン 

PN： カフェイン 

 

基本データ 

【大学所在地・学科/専攻】東京都・化学科 

【学歴・性別・年齢】学部既卒・男・23 歳 

【試験区分】化学 

【国家公務員試験合格年度】平成 28 年度 

【試験席次】中の上くらい 

【英語加点の有無】なし 

【説明会参加回数】0 回 

【特に印象に残っている説明会等のイベント】なし 

【併願した省庁（第一クール訪問順）】 

環境省 

 

【就活のスケジュール】                

時期 内容 

15.4 月 進路に迷う。大学院の入試を受けることも視野に研究生活に突入。 

16.3 月 卒業とともに進路を考え直し、公務員を目指す。 

16.5 月 公務員試験の勉強を始める。 

16.6 月 都庁・国家一般・地方上級といった公務員試験ラッシュ 

16.8 月 
環境省以外で志望度の高かった就活がうまくいかず愕然とするも、

気を取り直して官庁訪問準備を始め、環境省から内々定をもらう。 
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ラビット カフェイン 

【私はこんな人です】                

趣味：読書、麻雀、スキューバ、囲碁。読書についてはオールジャンルを読みます。大学

柄、サークル柄、麻雀に嵌ってしまい、一時期は週１で徹夜するほどでした。スキューバ

と囲碁は幼少期にやっており、最近復帰し始めたところです。 

 

性格：自分ではフラットな性格だと思っていますが、よく人から「頻繁に人格変わるよね」

と言われます。気合やアルコールが入るとそう見えるだけで、たぶん多重人格とかではな

いので安心してください。 

 

【志望動機】           

人の役に立つこと・自分自身に関係すること・自分の能力を活かし伸ばせることを考え

た結果、技術系公務員という結論に至りました。中でも環境省の取り組んでいる問題は国

民全員に関わることもあり、業務内容が多岐に渡っているため、自分の能力を活かせる機

会が多くあると思い志望しました。また、責任感ある立場で仕事を全うすることで、今あ

る能力を伸ばし、それをまた仕事にフィードバックできると考えました。 

 

【環境省を志望される方へのメッセージ】       

環境省を志望する方、勉強や面接準備を頑張ってください。あと当たり前ですが説明会

には行ったほうがいいと思います。業務内容等を自力で調べて環境省に行きたいと思って

も、やはり限界はあると思いますし、現場で働いている人以上に知っている人はいません。

とは言っても初動が遅すぎた私でも、きっちり対策をすればちゃんと受かるものです。直

前期にこれを読んでいらっしゃる受験者の方も、あまり気負わず試験や面接に挑みましょ

う。 

 


